

加快推动媒体融合发展 构建全媒体传播格局

(上接第一版)要形成资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的全媒体传播体系。依法加强新兴媒体管理。

文章强调,要推动媒体融合向纵深发展,加快构建融为一体、合而为一的全媒体传播格局。正能量是总要求,管得住是硬道理,用得好是真本事。要抓紧做好顶层设计,打造新型传播平台,建成新型主流媒体,扩大主流价值影响力版图,让党的声音传得更开、更广、更深人。要

(上接第一版)

9时29分,栗战书宣布:中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第二次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

在主席台就座的还有:丁薛祥、刘鹤,许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘

奇葆、董建华、万钢、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙,以及中央军委委员李作成、苗华、张升民等。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

各国驻华使节旁听了大会。

全市粮食安全工作推进会要求

实现粮食安全保障能力质的提升

本报讯 记者吴文谨报道:昨日下午,我市召开2019年全市粮食安全工作领导小组暨政策性粮食库存数量和质量大清查工作推进会。市委常委、常务副市长何开文参加会议并讲话。

会议通报了2018年度县(市、区)粮食安全行政首长责任制考核结果,对全市政策性粮食库存数量和质量大清查工作进行安排部署。

何开文指出,粮食是保障国家安全的重要物质基础,近年来我市粮食安全保障能力得到较大提升,但风险隐患依然存在。要提高政治站位,切实增强防范风险思想认识,重点防范化解粮食数量及质量安全重大风险。

何开文要求,抓好粮食安全工作必须对标新发展理念和高质量发展的根本要求,实现粮食安全保障能力质的提升。要稳定生产,保障粮食供给;要夯实基础,提升粮食仓储物流水平;要深化改革,构建新型粮食收储体系;要加强调控,努力实现粮食保供稳价;要突出特色,推动粮食产业高质量发展;要加强治理,确保粮食质量安全。

何开文强调,要进一步加强组织领导,抓好粮食安全考核和大清查工作;要补齐短板,强化协调,精心组织,全力实现粮食安全考核争先进位;要聚力重点难点,严格时间节点,强化保障措施,全面完成政策性粮食库存数量和质量大清查。

咸宁高新区联合中建三局义务植树

助力精准扶贫 共建绿色家园

本报讯 记者阮泽华、通讯员李炯报道:昨日上午,咸宁高新区机关联合中建三局在横沟桥镇袁铺村五一水库沿岸开展义务植树活动,市委常委、咸宁高新区党委书记杨良锋参加。

活动现场,杨良锋与高新区机关干部、中建三局职工一起沿着五一水库沿岸种植景观树木,先后栽下红木石楠、樱花、桂花树,为余开学、余开茂烈士墓地披种草皮、种植松柏。

春风拂面,碧波荡漾。递苗、挖坑、培土、浇水……植树现场,近百名干部职工分工合

作,一派热火朝天的劳动景象。经过1个多小时的劳作,一棵棵景观树在五一水库旁迎风挺立,为绿色咸宁再添生机。

五一水库位于华中百草养生园项目规划区域内,该项目以美丽乡村为载体,以康体养生为主体,将建设成集农业生产、乡村观光、养生度假、研学教育、文化体验、运动拓展于一体的国家级乡村示范园,一二三产业融合示范区,新型城镇化示范区。

据悉,本次活动咸宁高新区和中建三局共组织110人参加。

市委第一巡察组巡察市财政局

为期一个半月

本报讯 记者朱萍、祝丹娜、通讯员王志群报道:昨日,市委第一巡察组在市财政局召开巡察工作动员会,正式进驻市财政局开展巡察工作。

根据市委统一部署,从即日起,市委第一巡察组将对该局进行为期一个半月的巡察。

在巡察工作动员会上,市委第一巡察组强调,将坚决落实政治巡察要求,以“四个意识”为政治标杆,查找政治偏差,督促各级党组织强化管党治党政治责任,发挥政治“探照灯”和政治“显微镜”作用。坚持问题导向,突出“关键少数”,重点加强对领导干部特别是主

要领导干部的监督。巡察组要求,市财政局全体党员领导干部要提高思想认识,切实以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉做好巡察工作。

市财政局负责人表示,全体干部职工将提高政治站位,切实站在全局的高度看待巡察工作;积极配合,全力保障巡察工作顺利有效开展;抓好问题整改,确保巡察工作取得实效,对巡察过程中发现的问题,主动认领,即知即改;对巡察组集中反馈的问题,全面、彻底整改;以巡察为契机,推动咸宁财政事业打开新局面,实现新发展。



责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线:96568

天气预报:16日受西南气流影响,云量较多,傍晚前后,局部有小雨;17日冷空气南下,阴有小雨;18日受槽后偏北气流控制,以多云天气为主。具体预报如下:16日:多云,偏北风1~2级,9~20℃;17日:阴有小雨,偏北风1~2级,10~15℃。

我市发布消费维权十大典型案例

共享单车退押金等问题是投诉热点

本报讯 记者王恬报道:昨日,市政府新闻办召开2019年第二场新闻发布会,会上发布了2018年度全市十大消费维权典型案例。

发布会上,市12315投诉举报中心负责人陈海峰通报了2018年度咸宁市十大消费维权典型案例,主要涉及公共交通、汽车使用、合同条款、货物损坏、健身房消费、保险纠纷、微信支付、劣质产品、异地购物等。

具体来说,包括10厘米的高度,

解决群众交通大问题;观光小车自燃被毁,跨区维权获得赔偿;合同条款不清不明,结帐差价引纠纷;货物损坏久拖,工商调解获赔偿;健身房装修不能正常训练,工商维权获赔偿;保险纠纷8个月,消费者获赔8万元;微信支付闹纠纷,通山消协调解化难题;家中做饭被烫伤,消协辗转千里帮追偿;拖拉机轮胎磨损严重,消委依法解纠纷;异地购物遭欺骗,鄂皖联手来维权。

2018年,我市市场监督系统



消费维权宣传

昨日,通山县政府广场,该县诚信3·15国际消费者权益日活动正在举行。

据了解,当天,县市场监管局、烟草专卖局、商务局等10余家单位围绕今年的活动主题“信用让消费更放心”开展主题活动,现场解答市民疑惑,引导消费者通过合法途径理性解决消费争端。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 通讯员 徐世聪 摄



销毁不合格物资

昨日,市兴源物资再生利用有限公司院内,市市场监督管理局将价值120余万元的12种615件各品牌、类型的不合格物资进行集中统一销毁。

据了解,今年,市市场监督管理局将继续加大市场监督管理力度,进一步整治市场乱象,切实维护公平竞争的市场环境。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 刘元江 摄

让诚信成为城市名片

○ 王莉敏

正值3·15,市直有关单位纷纷走上街头,开展消费维权宣传。

今年3·15的主题是“信用让消费更放心”,既反映了消费者放心消费、安心消费的愿望,也与我市当前正在进行的国家社会信用体系建设相契合。

信用,不仅是一个人的立身之本,也是一座城市的发展之基。我们要不断擦亮咸宁的信用城市名片,将其转化为加速咸宁绿色崛起、推动高质量发展的强大软实力。

从我做起,夯实诚信根基。人无信不立。诚信是中华民族的传统美德。诚信社会人人期盼、人人需要、人人受益,而诚信社会的建成最终要落到脚到每个人身上。要推动诚信教育进学校、进家庭、进机关、进社区,从娃娃抓起,从每个人做起,形成诚信校风、诚信家风,建设诚信单位、诚信社区,用每个人的言行举止,夯实整个社会的诚信根基。

以点带面,形成示范效应。崇阳县作为省信用办确认的全省3个农村

信用体系建设试验区之一,“崇阳模式”在全市推广,示范效应不断放大。我们要以国家社会信用体系建设示范城市建设为抓手,充分重视“信用企业、信用社区、信用乡镇、信用区域”的示范带动作用,通过宣传推介、政策扶持等手段,让守信者得实惠,形成良性循环。

完善机制,严惩失信行为。让讲诚信在全社会成为价值共识,不仅要敦促人们维护和擦亮自己的诚信“名片”,而且要让人们通过这张

“名片”认清“老赖”的真实面目;不仅要大力宣扬和褒奖诚信美德和诚信行为,而且要严厉谴责和惩处失信行为。要借助大数据,不断健全社会征信体系,不断提高“老赖”的失信成本,让失信者暴露于阳光之下。

面对别人的求助,艾豫华从不推脱,总是竭尽所能。他说,人虽然退休了,信仰不能退休,思想不能退休,精神不能退休,“当初举手宣誓要‘随时准备为党和人民牺牲一切’,现在为群众办点事,发挥点余热,是我应该做的。”

现在艾豫华虽然退休了,但仍有人“习惯性”地找他帮忙。这不,金叶社区被确定为咸安区老旧小区改造的试点,艾豫华又被物业请去当顾问。

面对别人的求助,艾豫华从不推脱,总是竭尽所能。他说,人虽然退休了,信仰不能退休,思想不能退休,精神不能退休,“当初举手宣誓要‘随时准备为党和人民牺牲一切’,现在为群众办点事,发挥点余热,是我应该做的。”

每天一得空,他就带着牌匾一家家上门,慰问、填表、钉牌、拍照……碰到对方不在家的情况还要多跑两趟。一百户退伍军人家庭,艾豫华跑了一个多星期。

资金紧张问题没有及时给付货款。经仲裁庭调解,双方达成如下协议:协议签订后10日内,哈尔滨某公司按照合同约定将货款给付大庆某公司。

目前,国外70%以上的民商事经济纠纷选择仲裁裁决,特别是在中小企业所占比重更高。因为仲裁能够充分尊重当事人的自愿选择,当事人有权选择仲裁机构、约定仲裁程序、选择仲裁员;仲裁实行不公开进行,有利于保守商业秘密,避免损害当事人的形象和声誉、影响当事人的感

裁决和调解

仲裁皆可挑

在市场交易,尤其是买卖合同中,最大的纠纷即是资金给付迟延问题。此种情况下,当事人一方面想尽快要回资金,减小风险并投入生产,另一方面又想继续合作,不想双方关系破裂,那么仲裁则是双方当事人最好的选择。我们今天要讲的仲裁案中大庆某公司与哈尔滨某公司之间,就通过仲裁方式,快速、高效、又不伤和气地解决了双方当事人的买卖合同纠纷问题。

大庆某公司与哈尔滨某公司一直

是生意上的合作伙伴,二者对于争议金额没有异议,只是由于

仲裁程序简便,一裁终局,满足了当事人迅速公正解决争议的要求;仲裁不实行级别、地域管辖,有效地避免了地方保护。

咸宁仲裁委员会建议,民营企业要深入了解有关仲裁的法规,尽可能在协议(合同)中约定“仲裁条款”,使用“仲裁”面对可能出现的纠纷,维护自己的合法权益。

咸宁仲裁委员会